
ВСТУП НА СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ БАКАЛАВР ТА СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ МАГІСТР 2023 РОКУ 

СПЕЦ. 241 ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА 

Актуальні новини щодо вступу 2023 в телеграм каналах Вступ.ОСВІТА.UA️⚡️2023  https://t.me/vstuposvita 

Центр прийому на навчання ОНТУ https://t.me/ontu_vstup 
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Програма для підготовки до вступних іспитів для вступу  

на ступінь вищої освіти «Магістр» у 2023 році 

Галузь знань Спеціальність Освітня 

програма 

/може 

повторювати 

назву 

спеціальності/ 

Посилання на програму для 

підготовки до вступного іспиту 

Код Назва Код Назва 
  

Факультет інноваційних технологій харчування і ресторанно-готельного бізнесу 

24 Сфера 

обслуговування 

241 Готельно-

ресторанна справа 

Готельно-

ресторанна справа 

https://pk.ontu.edu.ua/modules/Downl

oad/pub_dir/jpg2pdfi62.pdf  

 

ПОЛОЖЕННЯ про прийом на навчання з ступенем Магістра 

Міносвіти затвердило графік вступних іспитів до Магістратури у 2023 році 

✍️ Іспити у 2023 році відбудуться у дві сесії: 

📘 Основна сесія відбудеться з 23 червня по 21 липня. 

📗Додаткова – з 3 по 16 серпня. 

❗️Зареєструватися вступники повинні з 8 до 31 травня включно. 

⛳️ До 18 червня зареєстровані учасники отримають на інформаційній сторінці "Кабінет вступника" 
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ПРАВИЛА ПРИЙОМУ 2023 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЛАЙФХАКИ  

для найкращого мотиваційного листа 
Процес написання мотиваційного листа завжди супроводжується виникненням великої кількості запитань. 

Практика написання мотиваційних листів для вступу до ЗВО є новою, проте має безліч переваг для самих 

абітурієнтів.  

В процесі написання вступник має змогу обдумати своє минуле та майбутнє, оцінити себе і власні можливості, 

побачити сильні та слабкі сторони. 

Ми підготували для вас декілька корисних лайфхаків для написання найкращого мотиваційного листа: 

1. На забудьте шанобливо звернутись до того, кому ви адресуєте мотиваційний лист. 

2. Якомога краще опишіть власну мотивацію та зацікавленість в обраній спеціальності – використовуйте спогади 

із минулого досвіду, як саме ви пов’язані з обраною спеціальністю у звичному житті, обов’язково зазначте ваші 

майбутні плани та перспективи. 

3. Проаналізуйте власні досягнення. За роки навчання мабуть у кожного є декілька (або більше!) цікавих та гідних 

досягнень у будь-яких сферах. Опишіть корисний досвід, який був вами засвоєний, чим ви пишаєтесь. Не 

забувайте, що аналіз досягнень може включати не тільки позитивні результати, але й власні невдачі, які не слід 

оминати. Якщо ви маєте крутий бекграунд виходу з проблемних, стресових ситуацій, про це слід також написати. 

4. Користуючись зразками мотиваційних листів, не копіюйте текст та його частини. Це є порушенням академічної 

доброчесності та знизить якість вашого листа. Зразок мотиваційного листа є допоміжним документом, який 

пояснює структуру тексту та може наштовхнути вас на вірний хід думок. 

І найголовніше, не бійтеся проявити себе, чим краще ви опишете власний досвід та мотивацію, тим якісніший 

мотиваційний лист ви отримаєте в результаті, що стане нагодою для успішного вступу! 

Для отримання зразка мотиваційного листа заповнюйте коротку анкету за посиланням:  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSefQTshoTudZEThola7HdGKZsl0fNZNkUcqqVZxJ7oPv8m-

aQ/alreadyresponded 
 

ПОЛОЖЕННЯ ПРО МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ В ОНТУ 

https://pk.ontu.edu.ua/modules/Download/pub_dir/2023dodatoki12.pdf 
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«ТВІЙ ШЛЯХ ДО ОНТУ». 

Віртуальна екскурсія 
Кожний абітурієнт стоїть перед важливим викликом - обрання майбутньої професії та закладу, до 

якого вступати. 

Одеський національний технологічний університет відкриває свої двері для кожного, хто бажає 

познайомитись та прийняти зважене рішення щодо вступу. Під час навчання наші студенти отримують 

безліч можливостей, а найголовніше - якісну та визнану у всьому світі освіту. Не втрачайте свій шанс стати 

успішним та затребуваним фахівцем!  

 

 

 

 

ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

 



ВІДПОВІДІ НА ТИПОВІ ЗАПИТАННЯ ЩОДО ВСТУПУ НА СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ БАКАЛАВР СПЕЦІАЛЬНОСТІ 241 

«ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


